

ERRATA CORRIGE

ALLA PAGINA N. 2 DEL BANDO, ALLA VOCE:

“II.2.1) Valore stimato dell'appalto”

LEGGASI **€. 464.400,00** ANZICHE' 324.000,00

F.to IL DIRIGENTE